



今天  
多云

局部有阵雨或雷雨  
东南风5~6级  
28℃~34℃



明天  
多云

午后局部有阵雨或雷雨  
东南风5~6级  
28℃~36℃



后天  
多云

午后局部有阵雨或雷雨  
偏南风3级  
27℃~36℃

### 福彩

双色球第2017089期:  
红色号: 11 12 13 16 23 25  
蓝色号: 12  
15选5第2017206期  
基本号: 03 06 09 11 12  
3D 第2017206期  
开奖号码: 3 4 4

### 体彩

6+1第17089期:  
4 5 5 5 4 4 4  
20选5第17206期:  
03 04 07 11 14  
排列5第17206期:  
3 7 5 4 6  
(中奖号码以彩票中心为准)

### 承承看天

#### 高温回归就在“眉睫”

高温回归“步履匆匆”。据市气象台统计,昨天慈溪、余姚两地的最高气温已经回升至35℃以上,其中,慈溪为35℃,余姚为35.4℃。

昨天,市区最高气温也继续攀升,最终于昨天下午2点半,达到33.3℃。

据市气象台预报,今天我市多云,局部地区有阵雨或雷雨,最高气温将继续小幅回升,预计可达33~35℃。不过,随着阵雨和雷雨天气“暂歇”,风向从东南风向偏南风转变,我市也将转为多云天气,最高气温也将随之回升到35℃左右。

此外,要特别提醒大家的是,尽管这次高温再现,不如之前来得那么“凶猛”,但给人体带来的闷热感并不会因此减轻,主要是因为最低气温将维持在28℃左右,这也意味每天的平均气温会接近30℃。因此,大家还是要做好防暑降温工作。  
石承承

### 教育

#### 东海少年军校基地学校 授牌仪式举行

7月31日,东海少年军校庆祝中国人民解放军建军90周年展示活动暨东海少年军校基地学校授牌仪式在东海舰队某部直属单位举行。

活动现场,来自宁波市中原小学、余姚市牟山镇中心小学、宁波市行知实验小学、奉化区莼湖镇中心小学四所基地学校的学生们进行了队列操、战地救护、军体拳、旗语操等展示。

包括上述四所基地学校在内,共有21所学校成为东海少年军校的基地学校,并在活动现场举行了授牌仪式。

据了解,东海少年军校是由东海舰队政治部、共青团宁波市委、宁波市教育局主办,宁波市青少年宫承办的全国第一所以海军为特色的少年军校。  
石承承

### 每天一句宁波话

词条:  
脚高脚低

解释:  
形容道路凹凸不平;形容人言行不正常。

例句:  
侬人咋脚高脚低了?  
[你这人怎么言行不正常的?]



钱元平 辑录 任山威 配图

### 环保

#### 我市联合12个重点城市 结成垃圾分类城市联盟

近日,重点城市垃圾分类工作座谈会暨垃圾分类城市联盟成立仪式在甬举行。

为落实国家、省、市关于生活垃圾强制分类的要求,由住房城乡建设部城市建设司牵头,召集12个重点城市齐聚宁波,进行关于生活垃圾强制分类的交流座谈,对下一步加快建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,形成以法治为基础,政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分类制度,以及努力提高垃圾分类制度覆盖范围作出积极的探索和尝试。

据了解,日前我市已下发关于《宁波市党政机关等公共机构生活垃圾强制分类实施方案》,实施主体涵盖了全市党政机关、事业单位和团组织,主要目标是截至今年年底要实现强制分类全覆盖;到明年年底,生活垃圾回收利用率要达到50%。  
边城雨 傅婷婷

### 医卫

#### 全国首届优质服务大赛 宁大附属医院获金银奖

近日,首届全国优质服务大赛在北京落下帷幕,宁大附属医院摘得1个一等奖、1个二等奖。据了解,浙江省各行各业共获得6个一等奖,宁波仅此1个一等奖。

首届全国优质服务大赛由中国质量协会和多家行业协会联合举办。宁大附属医院2个团队从最终进入决赛的60多个队伍中脱颖而出。分娩中心的“无痛+陪伴,让自然分娩与快乐相伴”项目荣获一等奖以及最佳人气奖,消化病诊治中心的“以文化引领、医教研管四轮驱动、医护患无缝隙的管理模式,打造优质医疗服务”项目获得二等奖。  
童程红 庞赞

#### 龙赛医院新门急诊楼 本月8日启用

昨天镇海区卫计局透露,自2014年9月动工建设的市重点民生工程——龙赛医院新门急诊楼将于本月8日正式启用。该院新门急诊楼共7层,医疗用房面积约14000余平方米,将迁入医院原所有门、急诊与医技科室。

“以后,我们的医疗服务及信息系统也更趋完善,实现‘一人一诊室’及诊间收费,在改善医务人员工作环境和患者就医条件的同时,更好地保护患者隐私。”镇海区卫计局副局长、龙赛医院院长陈家群表示。

新大楼正式启用当天,来自上海龙华医院、上海第九人民医院、浙医二院以及宁波一院等10名专家将现场送出150个免费号,目前已接受预约,有意向的市民可拨打医院总机、扫码关注“宁波市镇海龙赛医院”微信公众号并留言,或前往龙赛医院门诊大厅健康服务中心咨询相关事宜。  
童程红 刘春霞



## “福彩来了”! 2017年助圆大学梦真情开启

收到大学录取通知书的你,是否会眼睁睁地看着梦想却因为贫困而折翼?不要放弃,因为“福彩来了”!即日起,“福彩暖万家·助圆大学梦”活动真情开启,你的大学梦,福彩帮你来圆。

#### 一、报名时间

即日起至8月15日

#### 二、资助对象

- 宁波市2017年考上大学并被录取的新生(专科、本科不限);
- 宁波大市户口;
- 家庭经济困难,主要资助对象是因灾、因病致困和没有经济来源的家庭,重点为低保户家庭;
- 自愿接受公开资助。

#### 三、资助标准

每人资助人民币捌仟元和一个拉杆箱。

#### 四、申请程序

- 受助者填写助学申请表,该表可向宁波市福彩中心索取,或直接在宁波福彩网、看福彩网下载。
- 需本人亲自办理申请手续,申请时提供:
  - 高考成绩单原件、大学录取通知书原件;
  - 身份证原件、户口簿(户籍证明)原件;
  - 提供填写完整的福彩助学申请表,需在“申请理由”一栏里内容清楚、详实,并标注“自愿接受公开资助”;
- 最终名单按成绩优

异程度和家庭困难情况确定。

#### 五、资助结果公布

- 符合规定并通过审查的资助名单将在媒体和宁波福彩网、看福彩网公布。
- 8月下旬将组织举行现场助学仪式,届时所有受助大学生均需到场领取助学金和拉杆箱。

#### 六、咨询方式

报名电话:  
0574—27663715  
网站:  
宁波福彩网  
http://fc.nbmz.gov.cn/  
看福彩网:  
http://www.kanfucai.com/

## “中福在线”宁南北路销售厅 喜爆25万元全国累积大奖

7月30日上午,“中福在线”宁南北路销售厅传来大奖喜讯,彩友彭先生(化姓)在连环夺宝游戏第三关中拍出25颗红宝石,将价值25万元的全国累积大奖收入囊中。

对于自己能中大奖,彭先生大呼意外。彭先生是“中福在线”游戏的忠实粉丝,喜欢在闲暇之余光临销售厅,且特别钟情“连环

夺宝”游戏。当天上午,彭先生闲来无事就来到“中福在线”宁南北路销售厅娱乐,由于当时销售厅刚开门,彩友不是特别多,眼瞅着一直心仪的机器刚好有空,彭先生便兴冲冲地上机开始娱乐。

游戏中,彭先生如有神助,在连环夺宝游戏前两关中屡屡获得高分,当他进入游戏第三关时,更大的惊喜来

了:突然,屏幕上齐刷刷落下一片红宝石,彭先生定睛一看,整整25颗!那时候屏幕上还没显示出中奖字样,彭先生就迫不及待地喊出:“中大奖啦!我中大奖啦!”在座的彩友和工作人员都以为他开玩笑,过了几秒钟,屏幕上跳出“恭喜获得全国累积奖25万元”的字样时,这才纷纷向彭先生道贺。

#### 温馨提示

当前已进入盛夏,持续高温天气下,各种安全隐患增多,是安全生产事故的多发期,请各代销点加强自我防范和保护意识,克服麻痹松懈思想,做好安全生产工作,确保人员及设备安全。1.始终将人身安全放到安全生产的首要位置,夜间尽量安排2人以上在岗。2.注意防暑、降温,常备防暑药品。3.做好防雷、防雨、防静电、防火措施,遇雷电暴雨天气,将所有连接电源、电话线的设备拔除。4.做好防盗措施,销售停止后,不要将贵重物品包括“刮刮乐”等放置在店内,大额款项按时存入银行。5.及时检查并开启监控设备,确保系统运行正常,以保障站点的运行安全和避免纠纷。